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  Vítězem hudební přehlídky Jihočeská Porta se stala táborská zpěvačka Pavla Žožo
Ambrožová , druhá
skončila kapela 
Pozvolna
. Oba vítězové postoupili do 
finále festivalu Porta
v Řevnicích u Prahy. Jihočeská Porta je soutěžní festival zaměřený na mladé muzikanty hrající
folk, country a příbuzné žánry. Přilákal 
17 soutěžících
a nabídl jim i odměny jako recitály na jiných festivalech. Zájem hudebníků byl letos rekordní.
 
„Nejvíc mě potěšilo, že převážily vícečlenné soubory. Poslední roky bývaly dvě třetiny
soutěžících písničkáři, letos se to otočilo. Vítězství Pavly Ambrožové bylo jednoznačné, líbila se
mi také kapela 
Trojmezí
,“
řekla ředitelka festivalu Porta Anna Roytová. Letošní jihočeské kolo Porty bylo navíc rekordní.
Kapacita míst pro soutěžící se naplnila za 14 dní, což je v porevoluční historii festivalu
republikový rekord. Jihočeská Porta se odehrála 
8. března
v budějovickém Divadle U Kapličky.
 

Pavla Žožo Ambrožová říká, že má folkové srdce. Hudba je pro ní vším. „Jako malá jsem
jezdila na tábory hlavně kvůli tomu, že tam byla kytara a zpívalo se. To je můj hudební počátek
a vždycky ho v sobě budu mít. Ačkoli jsem multižánrový interpret, který hraje všechno možné
od jazzu po šanson, tak srdce je folkové. Nejradši bych zpívala od rána do večera,”
řekla Pavla Ambrožová.
 
Vítězství ji překvapilo. Poté, co převzala jako ocenění sošku od keramika Martina Rabocha, šla
to rozdýchat ven. Na Jihočeské Portě ji doprovázela kamarádka 
Kateřina Syrná
, která předloni bodovala i v celorepublikovém finále Porty. Znají se 25 let. Na Portu přijely
vlakem, akci pojaly jako hudební výlet. 
“Ještě jsme si ve vlaku daly zkoušku, což byla jedna z nejhezčích zkoušek, jaké jsem kdy
zažila. S Kačkou to tak hezky plyne. A navoněly jsme se éterickým olejem jehličí, protože jsme
si chtěly navodit lesní atmosféru. Slunce svítilo, bylo to krásné,”
popsala Pavla Ambrožová.
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Na druhém místě skončila při Jihočeské Portě budějovická kapela Pozvolna. Její duší je MartinKápar. Skupina chce letos na jaře vydat první desku se 14 písničkami, spustila i sbírku naportálu Donio. Další soutěžící si díky Jihočeské Portě zahrají na spřátelených festivalech. NaPrázdniny v Telči pojede písničkářka Klára Sára, na Hluboká Folk Festu si v červnu zahraje kapela Never Been 2 Jamaica. Mezi další bonusy, jež soutěžící získali, patří koncerty v Českém rozhlase České Budějovice, vtáborském divadle, v Lipně nad Vltavou, Bechyni, Libníči i hostování s kapelami Bonsai č.3 aRybníkáři. Tyto odměny dostali Vesla, Trojmezí, Cihelna a spol., Vrbanebo Petr Vořešák. V porotě byli šéf Prázdnin v Telči Milan Kolář, člen skupiny Epydemye Jan Přeslička, violoncellistka Petra Štroblovái moderátor Petr Bohuslav. Porta je nejstarší hudební festival v ČR zaměřený na folk, country, trampskou píseň a příbuznéžánry. Vznikl v roce 1966. Letos od 27. do 29. červnabude finále v lesním divadle v Řevnicíchu Prahy. Jako hosté tam vystoupí Hop Trop, Michal Horák, Marien, Věra Martinová, Míša Leichtnebo Ivo Jahelka. Loni se stala vítězkou celostátní soutěže písničkářka Alishi, rodačka zČeských Budějovic, která žije na Moravě. Festival loni přilákal asi 3000 lidí. Jihočeská Porta výsledky- 1. místo Pavla Žožo Ambrožová a Kateřina Syrná (postup do finále Porty v Řevnicích)- 2. místo Pozvolna (postup do finále Porty v Řevnicích)    
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https://www.porta-festival.cz/

